

# 满舒克、爽子、CMCB将献唱海南红珊瑚国际音乐节 “说唱”让“红珊瑚”更红

HK 聚焦海南红珊瑚国际音乐节

■ 本报记者 计思佳 实习生 郑俊云

说唱音乐是指有节奏地说话的独特唱歌形式，这种舶来品音乐类型近年在我国拥有越来越多歌迷。将于本月举办的2019海南红珊瑚国际音乐节上，就有满舒克、爽子和CMCB乐队参加，他们将为海南乐迷玩转说唱音乐。

## 满舒克 歌声里流淌的是温柔

满舒克之所以选择做说唱音乐，是因为少年时期喜欢听韩国组合H.O.T.的歌以及美国说唱歌手埃米纳姆的歌，受他们影响，高三时，他便写下一首说唱歌曲。从那时起，满舒克便与说唱音乐结下不解之缘。

“和自己较量，我只想把事业做得漂亮些”，因为一首《孤神》，满舒克便被人称为“孤神”。在懂说唱的歌迷并不多的大学时期，满舒克就已开始做说唱音乐，倔强的少年对音乐的

要求是一定要做到最好。虽然孤独与负重，但满舒克的说唱音乐没有大众印象里的暴戾和攻击性，反而更多的是缓缓的温柔。

大学期间，他已推出首张个人混音带《年轻杰克》，参加中国嘻哈榜全明星歌会，举办个人首场专场演出，使得曾经的孤独少年，在坚持与努力下也收获了掌声与鲜花。满舒克受访时说，他在舞台上看到台下密密麻麻的观众时，是他最满足的时候，而“孤神”最不孤独的时刻，便是大家认可他及他的说唱音乐之时。

## 爽子 歌唱老百姓自己的故事

爽子生长在北京南城，人称中国嘻哈之王、平民之王。爽子的说唱音乐不但率真、单纯，而且推翻了传统意义的说唱形式，以更多蓝调、老摇滚的编曲形式和创意融入其中，使演出现场更具张力和感染力。

踏上说唱音乐之路，是因为爽

子父亲在其年幼时经常在录音机里播放摇滚，受其感染，爽子从小对摇滚和说唱音乐就有了兴趣。终于有一天，爽子决定自己以后也要做说唱音乐。于是，2005年，爽子的处女作诞生了，初步显露出他对说唱音乐的理解。

爽子的歌几乎都用最直接的词汇，感性而真实地描述平民百姓自己的故事，从《挂念》里泛黄的年少回忆，到讲述朋友情谊的《坏孩子》，再到《她》这样一个三环边上的温柔又坚强的姑娘……爽子一直在用歌声诠释老百姓自己的故事，包括最普通的友情、亲情、爱情。

## CMCB 要发歌就要发精品

CMCB是China mc brothers的简写，该乐队由双主唱、吉他、贝斯、键盘、DJ、鼓七人阵容组成，作品风格主要有乐队版嘻哈、说唱金属和纯DJ版嘻哈。

说唱方面，CMCB常通过歌词把自己对生活的体验、对社会现象的意见等用幽默、调侃的方式表达出来，歌



满舒克(中)在舞台上激情绽放。

词冲劲十足，配器多元且音色动听。

2000年，CMCB因一首《假瓷器》名声大噪，吸引更多人爱上说唱音乐，爱上他们。组队19年来，CMCB并不高产，专辑都是乐迷千呼万唤始出来，甚至今年年初推出的迷你专辑《再见！说唱！》，跟上一张专辑《2013》已过去6年。

但是，CMCB曾在受访时表示，

歌曲一直都在创作，只不过因为乐队坚持要发就要发精品，因此他们才不高产，并且每张专辑都堪称经典。

“不仅CMCB歌好听，而且对音乐的态度更让我着迷。”海口乐迷陈少军告诉海南日报记者，因为成了CMCB粉丝，受其影响，自己对生活和工作也一直在追求最好。

(本报海口12月3日讯)

## 2019年度“金球奖”巴黎揭晓 梅西创纪录六捧“金球”

据新华社巴黎12月2日电 (记者刘金辉)2019年度“金球奖”2日晚在法国巴黎揭晓，西甲豪门巴塞罗那队长梅西第六次夺得“金球奖”，成为史上获得该奖项最多的足球运动员。

“我第一次获‘金球奖’是在10年前，我记得当时和我的兄弟们一起来领奖，那时我22岁。现在，10年过去了，我第六次获得这个奖，这对我以及我的妻子和三个孩子来说都意义非凡。”32岁的梅西在颁奖典礼上说。梅西此前分别在2009、2010、

2011、2012和2015年荣获“金球奖”。

今年，梅西最有力的竞争者是荷兰足球运动员范迪克，他是英超豪门利物浦队的中后卫，他在2018—2019赛季帮助利物浦队夺得欧冠联赛冠军，并被欧足联评为最佳球员。

在9月国际足联颁奖典礼上，梅西也创纪录地第六次荣膺国际足联“世界足球先生”。

获得五次“金球奖”的克·罗纳尔多(C罗)在此次“金球奖”评选中，位列第三，他缺席了此次颁奖典礼。



梅西六捧“金球奖”  
新华社发

## 范迪克虽助“红军”登顶欧洲，但仍不敌梅西 后卫夺“金球”有多难？

3日揭晓的《法国足球》“金球奖”，之前呼声极高的范迪克没能如愿，他负于梅西，排名第二。

2019年，范迪克助“红军”利物浦登顶欧洲之巅，率“橙衣军团”荷兰实现复兴。只是，范迪克能将对手一次次进攻化为无形，却没能弥补后卫球员在这一个人奖项中的暗淡无光。

尽管“金球奖”将个人表现和团队荣誉视为主要考量标准，但重前锋、轻后卫也是不成文的“潜规则”。

翻看金球奖超过60年历史，赢得该

奖项的前锋恒河沙数，却仅有贝肯鲍尔、萨默尔和卡纳瓦罗三名后卫折桂。鉴于贝肯鲍尔和萨默尔在球队进攻中的作用，实际上真靠防守起家夺得“金球奖”的“纯后卫”只有卡纳瓦罗一人。历史上强如巴雷西、马尔蒂尼也始终与“金球”无缘。

范迪克此前受访时曾说，“金球奖”评选，只有赢家，没有输家。是的，虽然他没有捧走“金球奖”，但他的2019年，仍然闪烁着金色光芒。

(据新华社电 记者韦骅)

广告

## 公 示

海口市琼山区红城湖片区棚户区(城中村)改造项目已启动征收，现场征收编号道客E143。位于海口市道客村原亚昌货运物流中心第一、二间铺。

经我部调查、核实，该编号房屋自2006年1月起一直经营小商店、早餐店、饭店、水吧，期间没有办理营业执照，直至2014年9月29日出租给海口琼山私奔咖啡苑才办理营业执照。我部对该宗编号房屋认定为自改铺面，自改铺面面积为148.09m<sup>2</sup>，经营期限自2006年至2016年2月。现对上述基本情况进行公示，如有异议，自公示之日起7日内向我部提出，逾期我部将依法进行征收。

联系人：陆先生  
联系电话：13907595778  
联系地址：海口市琼山区红城湖片区棚改指挥部  
海口市琼山区棚户区(城中村)改造指挥部

2019年12月3日

## 海南通宝拍卖有限公司拍卖公告(20191219期)

受委托，我司定于2019年12月19日10:00在我司拍卖厅及中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://paimai.caa123.org.cn>)进行现场与网络同步第二次公开拍卖下述8套房产：

海口市金垦路45号金佳佳苑(职工安置房)

序号 房号 建筑面积(m<sup>2</sup>) 参考价(万元) 序号 房号 建筑面积(m<sup>2</sup>) 参考价(万元)

1 102房 136.84 151.36 2 302房 136.68 152.72

3 506房 136.68 154.24 4 1006房 136.68 158.08

5 1102房 136.68 158.80 6 1506房 136.68 162.00

7 2307房 105.19 130.08 8 2502房 136.68 169.60

竞买保证金：50万元/套，2019年12月18日12:00前截止缴纳，凭有效证件办理竞买手续。标的按现状拍卖，即日起现场预展。竞买人须自行了解并确认符合海南省和海口市相关房地产限购政策，过户税费按照国家规定由买卖双方各自承担。

公司地址：海口市龙昆北路龙珠大厦第四层B座

电话：0898-66723114 13036099114

网址：[www.hnhtpm.com](http://www.hnhtpm.com) 微信公众号：“海南通宝拍卖”

## 文昌市自然资源和规划局

关于进行《文昌市锦山镇滨海旅游区(潮滩湾)控制性详细规划 A-18、A-31 地块规划修改论证报告》公示启事

根据有关法律法规和专家论证通过，我局拟按程序修改《文昌市锦山镇滨海旅游区(潮滩湾)控制性详细规划》A-18、A-31 地块用地规划条件。为广泛征求社会各界人士意见和建议，现按程序进行公示。

1.公示时间：30天(2019年12月4日至2020年1月2日)

2.公示地点：文昌市政府网站，海南日报，现场公示。

3.公示意见反馈方式：(1)电子邮件请发送到：wczrzzj@163.com；(2)书面意见请邮寄到文昌市文城镇清澜开发区白金路2号文昌市自然资源和规划局规划编制室，邮政编码：571339；(3)意见和建议应在公示期限内提出，逾期未反馈，将视为无意见。

4.咨询电话：0898-63332128，联系人：林望。

文昌市自然资源和规划局 2019年12月4日

参加克利伯2019—2020环球帆船赛  
三亚号进入第三赛段航程

本报讯 (记者王黎刚)克利伯2019—2020环球帆船赛日前在南非开普敦开启第3赛段航程，我省参赛船三亚号随大部队开启了由西向东跨越印度洋的赛程，预计航行23天至26天，全程约4750海里，最终抵达澳大利亚弗里曼特尔。

据了解，三亚号大使船员是钱雪瑶和袁希。早在三亚号大使船员选拔期间，有着丰富航海经历的钱雪瑶就从荷兰专程回国参加选拔，此前她已经在荷兰参加过一些帆船赛。袁希在英国培训期间就对克利伯赛船有了充分了解，三亚号停靠开普敦期间，他还与三亚号船长苏马斯在公众开放日和开普敦大学师生交流帆船知识，向世界宣传三亚市及三亚亚沙会。

根据天气情况，预测三亚号抵达澳大利亚弗里曼特尔的时间约在12月21日至22日期间。

## 首届海南民舞赛定安落幕

本报讯 (记者刘梦晓 通讯员程守满)日前，2019中国(海南)第十三届舞蹈节暨首届海南民间舞蹈公开赛在定安落幕。

本届大赛有来自全省各市县的近800名选手参赛，参赛舞种包括拉丁、探戈、伦巴、国标、交谊、民族民间等50余个。参赛选手们轮番登场，同台竞技，以精彩舞姿赢得现场观众热烈掌声。

本次活动是2019海南国际旅游岛欢乐节定安系列活动之一，赛事是海南舞蹈界打造的品牌大赛，旨在通过比赛丰富海南国际旅游岛欢乐节文化内涵，提高海南舞蹈水平。

## “骑”乐无穷游屯昌

本报讯 (记者贾磊 特约记者邓积钊)作为2019海南国际旅游岛欢乐节活动之一，屯昌加乐潭环湖骑行活动日前在该县新兴镇坡陈村举行。

当天，活动现场有来自该县8支武术代表队举行五行桩、五门拳、四门归心、段位制拳等武术展演。随后，骑行爱好者开启了环加乐潭骑行，大家穿行绿水青山，充分领略屯昌生态之美，感受美丽乡村的“骑”乐无穷。

此外，现场还设有武术高手装扮体验、趣味互动竞答、幸运大抽奖、屯昌特色美食展销等环节。

## 崔精获吴清源杯围棋赛冠军

据新华社福州12月3日电 (记者林凯 吴剑锋)3日，第二届吴清源杯世界女子围棋赛决赛第二局在福州吴清源围棋会馆战罢。韩国棋手崔精再下一城，以2:0的总比分战胜中国棋手王晨星，从而首次夺得该项赛事的冠军。

## 公 告

尊敬的客户：

为了提供更优质的服务，我公司将于2019年12月10日23:00-11日06:00对总机服务VPN平台系统进行优化升级。届时，全省总机服务VPN用户使用将受短时影响。

不便之处，敬请谅解。

详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

2019年12月4日



## 典当

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房产项目等典当贷款业务，正规专业，快速灵活，高额低息。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层 68541188 68541288 13307529219 三亚公司：三亚解放路第三市场旁 88558868, 13518885998

## 公告

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房产项目等典当贷款业务，正规专业，快速灵活，高额低息。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层 68541188 68541288 13307529219 三亚公司：三亚解放路第三市场旁 88558868, 13518885998

## 车辆拍卖公告

受委托于2019年12月12日上午10时在我海南盈龙企业拍卖有限公司向我处申请出具其本公司与欧哲富，余海妹于二〇一八年八月十五日签订的《借款合同》和《抵押合同》的强制执行证书，公证书号为：(2018)琼州证字第6110号。当事人称债务人未能按期履行全部债务，至二〇一九年十一月二十八日止尚欠人民币壹佰零壹拾万元整，利息人民币玖仟柒佰肆拾捌元陆元角肆分。债务人及利害关系人如有异议，请于见报之日起七日内与我处联系。

联系电话：13707561158 地址：海口市玉沙路28号宝发国际大厦15层。

委托方监督电话：66702443

声明人：罗永庚

2019年12月4日

遗失声明

海南维钊实业有限公司不慎遗失公章一枚、财务专用章一枚、法人章(尹洪涛)一枚，声明作废。

联系电话：68593605

声明人：罗永庚

2019年12月4日

遗失声明

海南维钊实业有限公司不慎遗失公章一枚、财务专用章一枚、法人章(尹洪涛)一枚，声明作废。

联系电话：68593605

声明人